

## **Хроника событий**

### **Июнь 2024 год**

#### 3 июня

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в рабочей встрече Премьер-министра Республики Беларусь Головченко Р.А. с Премьер-министром Республики Казахстан Бектеновым О.А. в индустриальном парке «Великий камень» для обсуждения расширения взаимного сотрудничества.

#### 5 июня

Делегация Министерства финансов во главе с первым заместителем министра Кийко Д.Н. посетила место массового уничтожения и захоронения жертв геноцида в годы Великой Отечественной войны - ямы-могилы с останками тысяч убитых мирных жителей и военнопленных в лесном массиве, прилегающем к полигону 120 отдельной гвардейской механизированной бригады Вооруженных Сил.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. выступил с докладом о проекте Закона «О ратификации Соглашения между Республикой Беларусь и Российской Федерацией о проспектах ценных бумаг» на расширенном заседании Постоянной комиссии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по экономической политике.

#### 6 июня

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Минского горисполкома с участием Председателя Совета Республики Национального собрания Кочановой Н.И. для рассмотрения итогов социально-экономического развития г. Минска за январь-март 2024 г.

#### 7 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в расширенном заседании Постоянной комиссии Палаты представителей по бюджету и финансам для рассмотрения проекта Закона Республики Беларусь "Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2023 г."

#### 10 июня

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в очередном заседании Группы высокого уровня Совета Министров Союзного государства в г.Смоленске для рассмотрения актуальных вопросов белорусско-российского сотрудничества.

#### 11 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу с представителями Республики Куба во главе с заместителем Премьер-министра Рикардо Кабрисасом Руисом в г. Минске для обсуждения актуальных вопросов двустороннего сотрудничества и перспектив развития стратегического партнерства.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в совместном заседании коллегий Комитета государственного контроля Республики Беларусь и Счетной палаты Российской Федерации по вопросу рассмотрения заключения на отчет Совета Министров Союзного государства об исполнении бюджета Союзного государства за 2023 г.

#### 12 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета министров для рассмотрения эффективности реализации государственных программ.

#### 14 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства с руководством Совета Министров по вопросам эффективности работы pelletных производств, агросервисов, а также создания системы спутниковой связи и вещания.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в Республиканском межведомственном совете по правам инвалидов.

#### 18 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета безопасности под председательством Главы государства для рассмотрения проекта новой Концепции национальной безопасности.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании постоянно действующего организационного комитета по подготовке и проведению праздника «Купалье», «Александрия собирает друзей».

#### 19 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом "Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2023 г." на заседании первой сессии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. посетил ОАО «Гомельское ПО «Кристалл» - управляющая компания холдинга «КРИСТАЛЛ ХОЛДИНГ» для рассмотрения вопросов выполнения поручений Главы государства по развитию предприятия.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске».

#### 20 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом "Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2023 г." на заседании сессии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь.

#### 22 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в всебелорусской минуте молчания в день всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа в мемориальном комплексе «Хатынь».

#### 25 июня

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании комиссии по вопросам государственной-научно-технической политики при Совете Министров под председательством Главы правительства для рассмотрения проекта прогноза научно-технического прогресса Беларуси на 2026-2030 гг. на период до 2045 г., а также приоритетных направлений научной деятельности на 2026-2030 гг.

#### 26 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Евразийского банка развития в режиме видеоконференции, для рассмотрения Годового отчета Правления Евразийского банка развития и финансовой отчетности Банка за 2023 г.

#### 27 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам функционирования банковского сектора.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел плановый выездной прием граждан в Узденском райисполкоме, а также в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом УЗ "Узденская центральная районная больница".

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. провел встречу с представителями Нижегородской области Российской Федерации и АО «Российский экспортный центр» для обсуждения перспектив взаимовыгодного сотрудничества.

28 июня

Министр финансов Селиверстов Ю.М. вручил дипломы с отличием выпускникам УО «Минский государственный финансово-экономический колледж».